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„De akik az ÚRban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem 
lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el.” (Ézs 40,31) 
 
Egyházmegyei ifjúsági felelős jelentése 2019. 
 
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés! 
 
Amikor Egyházunk jövőjéről gondolkodunk, akkor kiemelkedő jelentősége van az ifjúság 
között végzett szolgálatnak. Öröm, hogy Egyházmegyénkben tudtunk a 2019-es évben is közös 
alkalmakat tartani, melyekben sok áldást tapasztalhattunk meg a fiatalokkal. 
Ezek időrendi sorrendben a következők: 
 
Egyházmegyei ifjúsági vezetőképző és egyházmegyei ifjúsági istentisztelet 
2019.02.15-17. 
Az evangélikus.hu-n megjelent beszámoló az alkalomról: 
A Hajdú-Szabolcsi ifjúság áldásai 
„Hálát adok az én Istenemnek, valahányszor megemlékezem rólatok, és mindenkor minden 
könyörgésemben örömmel imádkozom mindnyájatokért…” (Fil 1,3-4) 
Pál apostol szavai nagyon aktuálisak most is, amikor az ifjúsággal eltöltött napokra gondolok 
vissza. A Hajdú-Szabolcsi Evangélikus Egyházmegyéből ugyanis 42 fiatal gyűlt össze 
Bodrogkeresztúron 2019. február 15-17-ig, hogy a Biblia fölé hajolva Isten igéje alapján 
útmutatást kapjanak arról, hogyan is tudnának ifi vezetőként szolgálni az Úrnak. Az alkalmakat 
Andy Oatridge anglikán lelkipásztor és felesége Zsófia, valamint Mikola Borbála református 
lelkipásztor tartották. A Filippi levelet tanulmányozva vezették rá a fiatalságot, hogyan lehet 
megérteni 1-1 szakasz mondanivalóját, szerkezetét, központi üzenetét (szívét), majd ezt hogyan 
lehet érthetően továbbadni az éppen aktuális hallgatóságnak. Mindenki számára kiderült, hogy 
ez fáradságos munka, de megannyi áldás fakad belőle, ha az Úrra figyelve végezzük. 
Morzsaszedéskor öröm volt hallani, hogy Isten mindenkinek a szívében felerősítette a vágyat 
az Ő szavának alaposabb tanulmányozására. 
Az ifjúsági vezetőképző záró akkordjaként az Emmaus gyülekezet templomában gyülekeztünk 
össze az egyházmegyei ifjúsági istentiszteleten, ahol csodálatos volt megtapasztalni, hogy 
majdnem 100 fiatal együtt dicsérte az Urat, és szólt a Jézus szabadításáról szóló evangélium az 
énekeken, színdarabon, bizonyságtételeken, valamint az igehirdetésen keresztül. Ezen az 
alkalmon is Andy Oatridge hirdette az igét fiatalos lendülettel és humorral, a Bibliához hűen és 
világosan a Zsoltárok 119,9 alapján: „Hogyan tarthatja tisztán életútját az ifjú? Úgy, hogy 
megtartja igédet.” (Zsolt 119,9) A liturgiában az egyházmegye lelkészei szolgáltak, így 
lehettünk együtt a fiatalsággal úrvacsorai közösségben, majd a szeretetvendégségen. 
Hálásak vagyunk ezért a sok áldásért, és már most várjuk a következő alkalmakat. 
Az istentisztelet az alábbi linkre kattintva tekinthető meg:  
https://www.youtube.com/watch?v=u_iL4HNI_zE&t=6610s 
Malik Péter Károly 
 
Egyházmegyei hittanverseny 
2019.03.09. 
Szintén az evangélikus.hu-n megjelent beszámoló az alkalomról: 
Megyei Hittanverseny a Hajdú-Szabolcsi Egyházmegyében 
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A Hajdú-Szabolcsi Egyházmegye megyei hittanverseny fordulóját Mandabokorban tartottuk 
meg március 9-én. Összesen 10 csapat gyűlt össze 10:00-kor nagy izgalmak közepette a 
Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolából 
(5 csapat); a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnáziumból (1 csapat), a Nyíregyházi 
Evangélikus Egyházközségből (2 csapat), valamint a Filadelfia Evangélikus Egyházközségből 
(Nyírtelek) (2 csapat). Az alkalom elején Zsarnainé Urbán Nóra köszöntötte házigazdaként a 
gyermekeket és kísérőiket. Közös éneklés után Malik Péter Károly hirdette az igét a Lukács 
írása szerinti evangélium ajánlása alapján (Lk 1,1-4). Áhítatában kiemelte, hogy Lukács jó 
orvosként mindent alaposan megvizsgálva írta le mindazt, amit a gyerekek a versenyre készülve 
olvastak. Kétségtelen valóság tehát az, hogy az Isten annyira szeret bennünket, hogy az Ő Fiát, 
Jézust adta értünk, és ha ezt hittel fogadom, örömteli életem lesz. 
Ezek után következett a verseny, ahol minden korosztályban 2-3 csapat mérte össze tudását a 
Lukács evangéliumából kijelölt szövegrészekből. Míg a felkészítők javítottak, addig a 
gyermekek kézműves foglalkozásokkal és különféle játékokkal tölthették hasznosan az időt.  
Nagyon jól felkészültek a csapatok, hiszen több esetben 1-2 ponton múlt a végső sorrend: 
[1-2. osztály:  
I. Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(Felkészítő: Zsarnainé Urbán Nóra) 
II. Filadelfia Evangélikus Egyházközség (Felkészítő: Kovácsné Györfi Viktória; Malik Péter 
Károly) 
III. Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(Felkészítő: Zsarnainé Urbán Nóra) 
 
3-4. osztály: 
I. Filadelfia Evangélikus Egyházközség (Felkészítő: Kovácsné Györfi Viktória; Malik Péter 
Károly) 
II. Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség (Felkészítő: Zsarnainé Urbán Nóra) 
III. Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(Felkészítő: Keveháziné Antal Enikő) 
 
5-6. osztály: 
I. Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség (Felkészítő: Zsarnainé Urbán Nóra) 
II. Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(Felkészítő: Zsarnainé Urbán Nóra) 
 
7-8. osztály: 
I. Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(Felkészítő: Keveháziné Antal Enikő) 
II. Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium (Felkészítő: Bozorády Zsuzsa)] 
 
Minden résztvevő oklevelet, könyvet és csokoládét kapott, valamint lehetőséget arra, hogy ott 
legyen Budapesten az Országos Hittanverseny gyermeknapján, melyre az Egyházmegye egy 
külön buszt indít. Mindezek felett pedig az a reménységünk, hogy az igék tanulmányozása és 
hallgatása során lelki táplálékban is részesedtek! 
Köszönjük a gyerekek lelkes felkészültségét, a felkészítők munkáját és helyiek 
vendégszeretetét. Kíváncsian várjuk a folytatást! Malik Péter Károly 
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Országos Hittanverseny 
2019.03.30. 
Az országos versenyre továbbjutott első helyezett csapatok mellett a megyein résztvevő minden 
gyermek eljöhetett a Teológián megrendezett gyereknapra. 43-an indultunk útnak, és nagy 
élményekkel gazdagodhattunk, hiszen az igei üzenet, Istent dicsőítő énekek mellett érdekes 
játékok, előadások várták a gyermekeket. Ráadásul a verseny is eredményesen zárult 
Egyházmegyénk részéről, hiszen a Filadelfia Evangélikus Egyházközség 3-4. osztályos csapata 
megnyerte az országos megmérettetést. 
Bővebb beszámoló A Filadelfia Evangélikus Egyházközség 2019. április – májusi hírlevelében 
olvasható: filadelfia.lutheran.hu (Kiadványok/Hírlevelek fül) 
 
Egyházmegyei konfirmandus kirándulás 
2019.04.27. 
Egyházmegyénk konfirmandusai Nagyaron és Olcsván tölthettek egy áldásos napot. Magam 
ezen nem tudtam részt venni, egy esküvő miatt, de örömmel számoltak be fiataljaink az 
alkalomról. Köszönet a szervező lelkésztestvéreknek! 
 
Egyházmegyei ifjúsági istentisztelet 
2019.09.15. 
Mandabokorban Endreffy Géza szolgált az istentiszteletünkön, aki „Hasonló a mennyek 
országa” címmel szolgált közöttünk párhuzamot vonva a motoros világ és az Úr dolgai között. 
Öröm volt, hogy a liturgiában ismét sok lelkész szolgálhatott együtt. Sajnos csak 46-an voltunk 
együtt, mert több más programmal ütközött az időpont, de ettől függetlenül ez jelzés volt arra, 
hogy a mozgósításra jobban figyeljünk, hiszen ebből 26-an a Filadelfia gyülekezetből 
érkeztünk. 
 
Egyházmegyei ifjúsági hétvége 
2019.11.08-10. 
Velencén rendeztük meg ifjúsági hétvégénket, melyre egy nagy busszal érkeztünk 
egyházmegyénkből. Az ország különböző területeiről mintegy 110 fiatal gyűlt össze, és ott 
azzal a kérdéssel szembesültek, hogy: Kicsoda számodra az Úr Jézus? Nagy öröm volt együtt 
lenni ennyi fiatallal az ÚR előtt. 
Bővebb beszámoló Filadelfia Evangélikus Egyházközség 2020. február-márciusi hírlevelében 
olvasható: filadelfia.lutheran.hu (Kiadványok/Hírlevelek fül) 
 
Hálásak vagyunk ezekért az alkalmakért, és várjuk a folytatást, amint az Úr újra ajtókat nyit 
nekünk. 
Erős vár a mi Istenünk! 
 
Tisztelettel:  

Malik Péter Károly 
 
Nyírtelek, 2020.11.11. 


